

Planificarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență prin antrenamente, exerciții și concursuri de specialitate

Nr. crt.	Tipul	Localitatea / Operatorul economic	Luna	Tema	Cine conduce
I. Antrenamente de specialitate					
1	Alertare SVSU	Toate localitățile	se planifică pe parcursul anului	Activitatea personalului SVSU pentru stingerea unui incendiu	ISU
	Alertare SPSU	Toate serviciile private	se planifică pe parcursul anului	Activitatea personalului SPSU pentru limitarea și înlăturarea efectelor unei situații de urgență (incendiu, explozie, etc)	ISU
II. Exerciții					
1	De alarmare publică (LIVEX)	C.L.S.U. Valea Nucarilor	februarie	Acțiunile CLSU, centrului Operativ cu activitate temporară și SVSU pentru verificarea modului de cunoaștere, organizare și desfășurare a activităților de avertizare, alarmare publică și evacuare a populației	ISUJ, CLSU
		C.L.S.U. Greci	martie		
		C.L.S.U. Luncavița	aprilie		
		C.L.S.U. Chilia Veche	mai		
		C.L.S.U. Ceatalchioi	mai		
		C.L.S.U. Isaccea	iunie		
		C.L.S.U. Jurilovca	iunie		
		C.L.S.U. Sulina	iulie		
		C.L.S.U. Murighiol	august		
		C.L.S.U. Nufăru	august		
		C.L.S.U. Peceneaga	septembrie		
		C.L.S.U. I. C. Brătianu	septembrie		
		C.L.S.U. Casimcea	octombrie		
		C.L.S.U. Văcăreni	noiembrie		
C.L.S.U. Valea Teilor	noiembrie				
2	EXCOM, EXON	„S.C. Vard Shipyards România S.A.”	octombrie	Verificarea modului de cunoaștere, organizare și desfășurare a activităților de avertizare, alarmare și evacuare	ISUJ, Op. Economic
3	Căderi masive de zăpadă/ Blocare căi rutiere	Beștepe	februarie	Exercițiul de conducere cu forțe în teren pentru antrenarea structurilor de intervenție în situații de urgență determinate de căderi masive de zăpadă	ISU CJSU, IPJ, IJJ, SAJ, CLSU, SC ENEL SA
4	Accidente, avarii, explozii și incendii în industrii inclusiv prăbușiri de teren cauzate de exploatarea minieră sau alte activități tehnologice	Măcin	mai	Exercițiul de conducere cu forțe în teren pentru antrenarea structurilor de intervenție în situații de urgență determinate de un incendiu la o fabrică de confecții	ISU CJSU, IPJ, IJJ, SAJ, CLSU, CRUCEA ROȘIE, UPU
5	Accidente, avarii, explozii și incendii în activități de transport și depozitare produse periculoase la alte obiective sursă de risc chimic/ accident major cu implicație pe amplasament	ZEBIL	iulie	Exercițiul de conducere cu forțe în teren pentru antrenarea structurilor de intervenție în situații de urgență determinate de un incendiu la o hală de depozitare azotat de amoniu	ISU CJSU, IPJ, IJJ, SAJ, CLSU, UPU.
6	Incendii de vegetație/ incendii la fondul forestier	GRECI	octombrie	Exercițiul de conducere cu forțe în teren pentru antrenarea structurilor de intervenție în situații de urgență determinate de incendiu de pădure	ISU IPJ, IJJ, SAJ, CLSU, OCOL SILVIC
7	Inundații/ inundații ca urmare a revărsărilor naturale ale cursurilor de apă cauzate de creșterea debitelor provenite din precipitații	CRIȘAN	noiembrie	Exercițiul de conducere fără acțiune în teren pentru antrenarea structurilor de intervenție în situații de urgență determinate de inundații	ISU CJSU, IPJ, IJJ, SAJ, DSP, CRUCEA ROȘIE, CLSU

III.CONCURSURI					
Nr. crt.	Tipul	Localitatea / Operatorul economic	Luna	Tema	Cine conduce
1	Cu tematică de protecție civilă „Cu viața mea apăr viața”	Etapa județeană	mai		Directorul unității de învățământ, comitetul local pentru situații de urgență, ISU, Inspectoratul Județean Școlar, Societatea Națională de Cruce Roșie din România
2	Cercurilor tehnico-aplicative de elevi „Prietenii pompierilor”	Etapa județeană	mai		Directorul unității de învățământ, comitetul local pentru situații de urgență, ISU, Inspectoratul Județean Școlar
		Etapa națională	iulie		
3	Profesionale, cu serviciile voluntare/private pentru situații de urgență	Etapa județeană	iunie		ISU
		Etapa interjudețeană	iulie		ISU
		Etapa națională			ISU, IGSU

DȘEF SERVICIULUI PREGĂTIRE PENTRU INTERVENȚIE ȘI REZILIENȚA COMUNITĂȚILOR

Sublocotenent

FILIP IOANA